
Német Nemzetiségi Önkormányzat

Jegyzőkönyv
               Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzat

        Képviselőtestülete 2013. március 11én tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak:  Árvay Attila, Braun Istvánné, Tóth Lászlóné, a képviselőtestület tagjai
Igazoltan távollévő: Májer István képviselő

Meghívottak: Dr. Sável Katalin aljegyző

Árvay   Attila  elnök   köszönti   az   ülésen   megjelenteket   és   megállapítja,   hogy   a   négy   fő 
képviselőből 3 fő jelen van. Májer István igazoltan van távol. A testület határozatképes, az 
ülést megnyitja. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Braun Istvánné  legyen, amivel a 
képviselőtestület 3 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért, és az alábbi határozatot hozza:

23/2013.(III.11.) NNÖ
Határozat
Tárgy: jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2013. március 11ei  
rendkívüli  üléséről   készülő   jegyzőkönyvének  hitelesítőjévé  Braun  Istvánné   elnökhelyettest  
választja meg.

Árvay Attila  javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira, amivel a képviselőtestület 3 igen 
szavazattal,   egyhangúlag   egyetért,   és   az   alábbi   határozatot   hozza:

24/2013.(III.11.) NNÖ
Határozat
Tárgy: napirend elfogadása

Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2013. március 11ei  
rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

 Házunk Tája időszaki kiadvány hirdetési tarifáinak a megállapítása
       Előterjesztő: Árvay Attila elnök

Házunk Tája időszaki kiadvány hirdetési tarifáinak a megállapítása
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Árvay Attila elnök: Önkormányzatunk 7/2013. (I. 24.) NNÖ határozatában hozott döntést a 

„Házunk Tája    Aus dem Leben des Szerencser Ungarndeutschen” című időszaki kiadvány 

alapításáról.  A kiadvány negyedévente jelenik meg 3500 példányban, A/4es formátumban 

négyszín nyomással,  812 oldal   terjedelemben.  A testület  a  kiadási  költségek csökkentése 

érdekében   maximum   három   oldal   terjedelemben   lehetőséget   biztosít   a   lapban   hirdetések 

megjelentetésére, aminek a tarifatáblázatát minden esztendőben az önkormányzat hagyja jóvá. 

Az egy lapszám kiadási költségére és a hirdetési piaci helyzetre való tekintettel azt javaslom, 

hogy   a   testület   egy  hasábmilliméter   hirdetés   árát  minimum  40  Ftban  határozza  meg.  A 

szövegoldali felár 20%, a hátoldali 50% legyen. 

  

Braun Istvánné  fontosnak tartja,  hogy az időszaki kiadvány jó  minőségben jelenjen meg. 

Ugyanakkor a   törekedni  kell  arra,  hogy a  lapkiadás  bevételei  közelítsenek a kiadásokhoz. 

Amennyiben a minimálisan meghatározott ár felett sikerül eladni hirdetési felületet, többlet 

pénzügyi forrást jelent.

Tóth Lászlóné azt javasolja, hogy a hirdetési árakat a felelős szerkesztő úgy állapítsa meg, 

hogy azok fedezetet biztosítsanak a költségekre.   A hirdetők gyűjtése komoly és időigényes 

munka, amiben reméli, hogy sikerrel járnak.

Miután a napirendhez nem volt további hozzászólás, az elnök szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot, melyet a képviselőtestület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogad, és az alábbi 
döntést hozza:  

25/2013. (III. 11.) NNÖ
Határozat
Tárgy: Házunk Tája időszaki kiadvány hirdetési tarifáinak a megállapítása

Az egy lapszám kiadási költségére és a hirdetési piaci helyzetre való tekintettel a testület egy 
hasábmilliméter hirdetés árát minimum 40 Ftban határozza meg. A szövegoldali felár 20%, a 
hátoldali 50%os mértékű.  

Felelős: Árvay Attila elnök
Határidő: 2013. december 31. 

Árvay Attila további napirendi pont és hozzászólás hiányában a rendkívüli ülést berekeszti.
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K.m.f.

              Árvay Attila sk.   Braun Istvánné sk.
                   elnök                        jegyzőkönyvhitelesítő
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